



网罗实用资讯,服务市民生活

今天
24-19°C
多云转小雨

优	良	轻度污染	中度污染	重度污染
0	50	100	200	300

今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

明天
23-17°C
多云

后天
25-17°C
晴转多云

建设路部分路段 27日起半幅施工

记者从市交警支队和市热力公司获悉,为铺设供热管道,从9月27日开始至国庆节前夕,市区南大街与建设路交叉路口和芝罘屯路与建设路交叉路口之间的路段,将进行半幅封闭施工。

施工期间,该路段将会设立8个施工点。交警部门提醒广大驾驶员,如遇简单事故,请走快速理赔程序。驾驶员还可根据情况从青年路绕行避开该路段。鉴于新桥西路北段已施工完毕恢复通车,驾驶员也可绕行新桥西路和西炮台南路。

本报记者 钟建军 通讯员 李娜 孙鹏

福山收费站 明后天封闭施工



24日上午6时起,沈海高速公路福山收费站将进行新建雨棚主桁架整体吊装,需要对所有车道进行封闭,吊装将持续到当日18时。25日6时至18时,吊装工作将继续进行,全部车道仍将封闭。届时,选择福山收费站上下高速的所有车辆均需绕行。

本报记者 蒋大伟 通讯员 李其波 孙福深

福成路中段封闭施工 26、41、42路临时绕行

从烟台市公交集团了解到,9月22日起受福成路中段封闭施工影响,途经此路段的26路、41路、42路临时绕行。

26路,临时取消福成路、福盈路部分路段,运行祥祯路、幸福路。临时取消福泰集团、幸福九村、祥和市场、海港医院4个站点,停靠祥发小学、祥祯路、海港医院3个站点。

41路,临时取消福成路、福泰路部分路段,运行祥祯路、幸福路、福盈路。临时取消福泰集团、幸福街道办事处、福泰路3个站点,停靠祥发小学、祥祯路、海港医院、祥和市场4个站点。

42路,临时取消福成路路段,运行祥祯路、幸福路、福盈路。临时取消福泰集团、幸福九村、幸海里3个站点,停靠祥发小学、祥祯路、海港医院、祥和市场4个站点。

通讯员 郝亮亮 李晓林

芝罘区高龄失能老人 养老补贴开始申请

芝罘区2014年度高龄失能老人统计工作已于近期展开,将为全区80岁以上的失能老人发放600-1200元居家养老服务补贴。

凡是具有芝罘区户籍并在芝罘区居住,年满80周岁(当年12月31日前)以上并具备下列条件之一的老年人均可申请,肢体、精神、智力或双重及以上残疾的;常年卧床且生活不能自理的;符合以上条件并入住烟台市老年福利服务中心或芝罘区内有资质的老年福利机构满3个月以上的,可申请当年的居家养老补贴。符合上述条件之一但已被审批为三无对象、伤残军人、享受政府购买服务等“七类”困难老人,不再享受居家养老补贴。

本报记者 柳斌 通讯员 王乔惠

国庆期间加开 烟台至泰山临客

记者从烟台火车站获悉,为迎接即将到来的国庆小长假,济南铁路局将加开烟台至泰山临客。9月28日至10月7日,烟台-泰山间每日加开K8298/5次,烟台开车时间15:02分,到达泰山的时间22:55分;泰山-烟台间每日加开K8296/7次,泰山开车时间23:58分,到达烟台的时间7:22分。

本报记者 蒋大伟 通讯员 慕菁华 王冠楠

市旅游质监所 发布国庆旅游提示

“十一”黄金周即将到来,为确保广大市民度过一个欢乐祥和的国庆假期,烟台市旅游质量监督所于18日向市民发布了旅游提示信息。

要增强保险意识,了解保险范围和保险条款,并索要发票和保单。如赴境外旅游,建议市民购买含有境外紧急救助险种的人身意外保险。

在旅游过程中,如果市民认为自己的合法权益受到损害,注意搜集、保留相关依据和凭证,向当地旅游质监部门进行投诉;也可以待结束返程后90日内,向烟台市旅游质量监督所咨询、投诉。烟台市24小时人工值守旅游投诉电话:12301。

本报记者 李凝 通讯员 盖颖

“中华泰山”邮轮 烟台出发时间延至11月



“中华泰山”邮轮自8月正式投入运营以来,受到社会各界的广泛关注与欢迎。为了让更多的人能够体验到这种新兴的旅游方式,回馈广大游客,“中华泰山”邮轮从烟台港出发时间延长至11月18日。11月份的航班以2晚3天的短航线为主,邮轮将航行于烟台以及韩国仁川(首尔),既方便游客出行,又让游客体验了邮轮的奢华生活,还可以尽情领略异国风情,畅享购买世界名品的乐趣。

本报记者 蒋大伟 通讯员 王建波 李佳铭

远洋渔船研发与制造基地 授牌仪式在蓬莱举行

22日,山东省远洋渔船技术成果展暨远洋渔船研发与制造基地授牌仪式在蓬莱举行。活动内容包括远洋渔船研发与制造基地、远洋渔船关键技术设备研发与制造基地、休闲海钓渔船研发与制造基地、远洋渔业船员培训基地等授牌仪式。

本报记者 李静 通讯员 孙超

当代著名作家书画展 今在美博开幕

23日,由烟台市文化广电新闻出版局主办,中国作家书画院、烟台美术馆承办的“文化烟台·红色之旅——另一只笔·当代中国著名作家书画作品展”在烟台美术馆开幕,展览将持续至27日。

本报记者 陈莹 通讯员 王湘越

13万尾鱼苗 放归渤海



近日,莱州明波水产有限公司举行2014公益性增殖放流行动,共投放13万尾鱼苗放归渤海,分别为3万尾半滑舌鲷和10万尾斑石鲷健康苗种。

渔业部门工作人员介绍,10万尾斑石鲷放归大海,对斑石鲷资源的恢复意义重大。半滑舌鲷是胶东特有品种,因过度捕捞、环境恶化等因素造成了该鱼自然资源急剧下降。近年来,通过人工增殖放流,该鱼资源逐步修复。

据悉,公益性放流不仅要符合我省增殖放流技术规范与要求,而且苗种要在省水产品质检中心等技术权威部门进行药残与常规检测,现场经主管部门清点与指导,方可放流。

本报记者 李静 通讯员 张宇

烟台第三届老年 摄影展今天开展

23日,烟台市第三届老年摄影作品展在市文化中心群众艺术馆展厅开展,本次展览展出的是本届大赛的获奖作品和大赛组委会成员的特邀作品,展出时间为4天。

本次比赛共收到摄影类作品750件,本次展览共展出251件作品,其中特邀作品13件,获奖作品238件。“本次展览展现当代老年人热爱生活、充满活力、积极向上的精神风貌。”烟台市老龄办的工作人员说。

本报记者 柳斌 通讯员 鲁燕

全市公安局长 会议召开

近日,烟台全市公安局长会议在招远召开,会议总结了今年以来的公安工作,深入分析了存在的问题,对当前要突出抓好的工作进行了强调部署。即日起全市公安机关将开展为期一周的纪律作风教育整顿工作。

会议指出,高度重视新形势下重大事件处置工作。坚持预防在先,进一步完善突发事件处置流程和预案。改进现行指挥机制,提高快速反应能力。

全力抓好当前五项重点工作。加大打击巡防力度,确保一方平安;准备迎接年终各项考核工作,确保各项工作争先创优、上档升级;全力做好国庆65周年、十八届四中全会、APEC亚太经合组织2014峰会等重大活动安保工作;巩固非访处置工作成果,确保不反弹;严格规范执法,狠抓各项制度落实。

本报记者 侯艳艳 通讯员 王永文

中小学综合实践 教育基地落户牟平

为切实加强全市中小学综合实践教育工作,推动中小学新课程改革,并达到全国文明城市的创建硬件指标,烟台市中小学综合实践教育基地落户牟平并开工建设。

本报记者 李楠楠



烟台微信圈子



微博烟台早知道

本报儿童安全手册 开始免费发放

22日,本报儿童安全成长手册开始在烟台小学发放,第一站走进国翠小学,简单易懂的漫画形式非常受小学生欢迎。手册内容以儿童十大宣言为主,配合卡通漫画形式,让学生知道哪些行为是不允许别人做的,并告诉孩子们应对这些不良企图的正确做法。

国翠小学大队辅导员王高军介绍,学生安全是学校和家长最关注的问题。“学生的安全需要家校合作,按要求早上接孩子上学的时候,校门口不能低于6名男老师,学校的男老师不够,我们就联合家委会,家长帮忙执勤。这安全手册学生们可以人手一本,对学校、学生、家长都是很实用的。”国翠小学大队辅导员王高军说。

本次活动由本报联合共青团山东省委和康宝莱(中国)保健品有限公司联合举办,分别在全省4个城市集中发放。本报还将选取两所学校赠送儿童安全成长手册,未领到安全手册的家长可在工作日到本报领取,地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603(乘坐10路、59路、61路、82路到图书馆站),咨询电话6879062。

本报记者 刘清源

市区主次干道 洒水车“一日两洒”



今年以来,芝罘区城管局环卫处根据区城管委关于“清洁环境,美化芝罘”和市城管局“道路保洁精细化管理”的作业要求,调配人工、机械协调作业,积极推动道路保洁提档升级,并取得初步成效。

芝罘区城管局环卫处工作人员介绍,环卫道路保洁每天从洒水作业开始,通过洒水车对路面进行初步清洗,将路面杂物冲刷至道路两侧,方便人工、机械化清扫保洁。环卫处要求三家物业公司对市区主次干道进行“一日两洒”,针对市区三个环境监测点周边道路实行“一日四洒”,做好市区道路洒水降尘工作,保证市民有一个清新靓丽的出行环境。

本报记者 李静 通讯员 丁明明

鲁信影城银座店 9月23日 星期二

触不可及

片长:100分钟
场次:18:50/19:40/20:40/21:30

空中营救

片长:106分钟
场次:19:30/20:20